

OSTŘEDECKÝ ZPRAVODAJ

Ostředecký • Mžížovice • Bělčice • Vraž • Třemošnice

9. ROČNÍK • ČERVENEC - ZÁŘÍ 2021 • ČÍSLO 3

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

přestože jsme si o letošních prázdninách příliš sluníčka neužili, věřím, že jste léto strávili příjemně a nabrali mnoho sil do sychravých podzimních dnů. Vzhledem k ustupující koronavirové pandemii přišlo i očekávané uvolňování restrikcí, a tak jsme si mohli konečně užít kultury, sportu i jen „obyčejného“ poklábosení u piva či skleničky vína v hospůdkách. Přál bych si, aby to tak zůstalo, aby nepřišla další vlna. Jsem přesvědčen, že k tomu napomůže i očkování. Není povinné, ale podle mého názoru je to věc občanské zodpovědnosti a ohleduplnosti k ostatním spoluobčanům. Nyní nabízíme i možnost nechat se očkovat mobilním očkovacím týmem přímo u nás v obci.

Z pohledu života v naší obci bylo léto velmi hektické. Plynáři finišovali s pracemi na plynovodu, který má nyní již povolen zkušební provoz. Přínos vidím ve skutečnosti, že přechodem řady rodinných domů i například zámků na topení plynem se nám bude v obci opět o něco lépe dýchat.



Víceméně je hotov i vodovod. Stavba by měla být kompletně dokončena počátkem října, poté se bude kolaudovat

a voda ze Želivky by nám měla téci z kohoutků od nového roku. V rámci dokončovacích prací se opraví povrchy komunikací, v částech obce, kde se na vodovodu pracovalo.

Významně se posouvají i práce na chodníku. Zhotovitel, firma STURMBAU naráží na problém s nedostatkem materiálu. Ten jistě poznala i řada z vás, kteří něco v současné době budujete. Nějaký čas vzala i nezbytná oprava dešťové kanalizace. Při budování chodníku dochází k ad-hoc úpravám, což ale považuji za logické. Přece jen projekt čekal na realizaci (a hlavně na peníze) několik let v šuplíku. V době, kdy se připravil, tak se například nepředpokládalo, přestože jsme jednali o pravidelném spojení na Prahu, že se naše obec přímo stane přestupním uzlem IDSK. S ohledem na již schválenou dotaci ovšem není možné dělat nějaké výrazné změny. Věřím, že nakonec přes vaše výhrady, převládne spokojenost, protože se budeme moci bezpečně pohybovat z jednoho konce obce na druhý a budeme mít tři oficiální přechody. Počítáme, že následně provedeme i úpravy parčíku před restaurací, aby se zde vytvořil prostor pro akce.



Pokračování na str. 6

Obsah

INFORMACE Z OBCE	2
SLOVO STAROSTY - 2. ČÁST	6
V BODECH ZE ZÁPISŮ ZE ZASTUPITELSTVA.....	7
NEJEN Z OBECNÍ HISTORIE.....	8
JÓGA V OSTŘEDKU	13
CO SE KONALO A UDÁLO	13
STŘEMCHA 2018, Z. S.	15
TJ SOKOL OSTŘEDEK, Z.S.	17
SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ OSTŘEDEK	21
SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ TŘEMOŠNICE	23
PRO MALÉ A DORŮSTAJÍCÍ ČTENÁŘE	23
CO SE PŘIPRAVUJE	24
INZERCE	24

Informace z obce**Velkoobjemový odpad**

Vážení spoluobčané, připomínáme přistavení kontejnerů na velkoobjemový a nebezpečný odpad na obvyklých místech - 2x v Ostředku u ČOV a 1x v Třemošnici na návsí v termínu od pátku **24. do neděle 27. září**. Informace, co do kontejnerů patří, naleznete na webových stránkách obce Ostředek - www.ouostredek.cz v záložce "ODPADY".

Volby

**Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR
konané ve dnech 8. a 9. října 2021**

Termíny konání:

- pátek 8. října 2021 od 14:00 do 22:00
- sobota 9. října 2021 od 08:00 do 14:00

Volební okrsky:

- č. 1 – Ostředek Ostředek 60, 257 24 Chocerady
- č. 2 – Třemošnice Třemošnice 19, 257 26 Divišov

Telefonní kontakt do volebních místností:

- v Ostředku 737 104 707
- v Třemošnici 732 353 474

Doručení volebních lístků voličům proběhne nejpozději v úterý 5. října 2021

Voličské průkazy:

Obecní úřad může vydat voličský průkaz **NEJDŘÍVE 23. září 2021 a NEJPOZDĚJI 6. října 2021 (do 16h)**.

Volič může požádat obecní úřad o vydání voličského průkazu těmito způsoby:

- osobně v kanceláři OÚ – v tomto případě není potřeba písemná žádost, OÚ učiní úřední záznam o žádosti voliče o voličský průkaz. Je důležité předložit průkaz totožnosti.
- doručení žádosti (nejpozději 1. října 2021) – žádost lze doručit v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo lze doručit v elektronické podobě zasláné POUZE prostřednictvím datové schránky voliče.

Informace o vydání voličského průkazu pro občany s trvalým pobytem v Ostředku, Třemošnici, Mžizovicích, Bělčicích, Všechnvatech a Vráži

- lze zažádat v kanceláři OÚ Ostředek v pracovní dny v době od 8:00 do 13:00 hodin.
- lze zažádat v kanceláři OÚ Ostředek v době úředních hodin v pondělí nebo ve středu vždy od 18:00 do 19:00 hodin.
- lze se telefonicky domluvit na jiném termínu: tel.: 317 795 437, 737 104 707.
- lze doručit písemnou žádost o vydání voličského průkazu s ověřeným podpisem (žádost je ke stažení na www.ouostredek.cz – složka „úřední deska“ – podsložka „volby“)
- lze doručit písemnou žádost elektronicky – datovou schránkou voliče (žádost je ke stažení na www.ouostredek.cz – složka „úřední deska“ – podsložka „volby“). ID datové schránky OÚ Ostředek: rs3bgk5.

Pozn. 1: v případě, že zažádáte o vydání voličského průkazu před 23. zářím 2021 (což je den, který může OÚ nejdříve vydat voličský průkaz), je možné se domluvit na zaslání voličského průkazu na Vámi uvedenou adresu.

Informace od Finančního úřadu pro poplatníky daně z nemovitých věcí týkající se uplatnění osvobození podle § 4 odst. 1 písm. k) zákona o dani z nemovitých věcí na zdaňovací období roku 2022

Ustanovení § 4 odst. 1 písm. k) zákona o dani z nemovitých věcí ve znění účinném od 1. 1. 2020, které vzhledem k přechodnému období lze v plné šíři uplatnit na zdaňovací období roku 2022:

Od daně z pozemků jsou osvobozeny pozemky v rozsahu, v jakém se na nich nachází

- ochranné pásmo vodního zdroje I. stupně,
- krajinný prvek skupina dřevin, stromořadí, travnatá údolnice, mez, příkop nebo mokřad, pokud je tento prvek evidován v evidenci ekologicky významných prvků podle zákona upravujícího zemědělství, nebo
- příkop, mokřad, močál, bažina, skalní útvar, rokle nebo strž, pokud jde o pozemky ostatních ploch mimo zastavěné území obce, které nejsou užívány k podnikání

V případě pozemků ochranného pásma vodního zdroje I. stupně nedochází k žádným změnám. Poplatníkům tedy nevznikla ve vztahu ke změně zákona povinnost podat daňové přiznání k dani z nemovitých věcí.

Základní podmínkou pro uplatnění nároku na osvobození podle § 4 odst. 1 písm. k) bodu 2 zákona o dani z nemovitých věcí v daňovém přiznání je zápis krajinných prvků (skupina dřevin, stromořadí, travnatá údolnice, mez, příkop nebo mokřad) [který nejprve musí vymezit Agentura ochrany přírody a krajiny] do evidence ekologicky významných prvků v evidenci LPIS, a to v rozsahu, v jakém se na pozemku nacházejí k 1. lednu roku, na který je daň stanovována.

Změny v evidenci ekologicky významných prvků v evidenci LPIS provádí Státní zemědělský intervenční fond (dále jen „SZIF“). Bližší informace k podání podnětu lze nalézt na adrese:

https://www.szif.cz/cs/lpis-evidence_ekologicky_vyznamnych_prvku

Osvobození pozemků v rozsahu, v jakém se na nich nachází příkop, mokřad, močál, bažina, skalní útvar, rokle nebo strž, pokud jde o pozemky ostatních ploch mimo zastavěné území obce, které nejsou užívány k podnikání.

Aby mohl být pozemek v rozsahu výměry výše uvedeného prvku osvobozen podle výše uvedeného osvobození, musí být evidovaný v katastru nemovitostí s druhem pozemku ostatní plocha a zároveň se musí nacházet mimo zastavěné území obce a nesmí být užíván k podnikání. Nezabírá-li výše uvedený prvek celou výměru parcely, osvobození se přiznává pouze ve výměře výše uvedeného prvku.

Putovní Křišťálová popelnice se stěhuje z jihočeského Vimperka do Chocně!



Obyvatelé ČR si třídění odpadů oblíbili. Od této aktivity je neodradil ani příchod pandemie koronaviru a s tím spojené komplikace. V průměru tak každý obyvatel ČR vytřídil v roce 2020 téměř 67 kilogramů skla, papíru, plastů, kovů a nápojových kartonů. Kde konkrétně ale třídili lidé nejlépe? Na to hledá každoročně odpověď celostátní soutěž obcí v třídění odpadů „O Křišťálovou popelnici“. Ty nejlepší ocenili zástupci Autorizované obalové společnosti EKO-KOM, a.s., která je vyhlášovatelem soutěže, na slavnostním večeru v Hradci Králové v rámci probíhající konference Odpady a obce 2021.



Stejně jako v minulých letech byla i tentokrát soutěž určena všem obcím ČR zapojeným v systému EKO-KOM a soutěžilo se ve třech velikostních kategoriích. Do užšího výběru 17. ročníku soutěže O křišťálovou popelnici postoupilo 66 nejlepších měst a obcí – pět zástupců z každého kraje a hlavní město Praha. Tři nejlepší z každé kategorie bývají oceněni na slavnostním ceremoniálu v Hradci Králové. Výjimkou byl loňský ročník, kdy poprvé propukla pandemie COVID-19. Za nejlépe třídícími obcemi se proto loni rozjeli zástupci EKO-KOMu a ocenění jim předali osobně v jejich „domácí“ atmosféře městských úřadů. Tentokrát už se téměř vše vrátilo do zajetých kolejí a jména nejlepších byla odtajněna na slavnostním večerním ceremoniálu v Hradci Králové.

Obec Tvrdkov ovládla kategorii obcí do 500 obyvatel. V kategorii obcí od 501 do 5 000 obyvatel zvítězil Majetín a na první příčku v kategorii nad 5 000 obyvatel vystoupalo město Choceň. Zástupci vítězných obcí převzali křišťálové hranoly s modelem popelnice. Do východočeské Chocně, města rozkládajícího se na obou březích řeky Tiché Orlice, zamířilo i ocenění pro absolutního vítěze – velká Křišťálová popelnice. A jméno vítězného města tak doplní seznam vítězů vyrytý na této slavné putovní trofeji.

Co je hodnoceno?

Každý kraj měl 5 želízek v ohni. Do celostátního užšího výběru totiž postoupili automaticky vítězové z krajských soutěží, další 2 zástupce z každého kraje nominovali příslušní regionální manažeři EKO-KOMu. V užším výběru pak o těch nejlepších rozhodovala celá řada kritérií a přihlíželo se také na celkové podmínky pro nakládání s odpady v obci. Hodnocení probíhalo na základě údajů poskytovaných obcemi systémem EKO-KOM v rámci jejich pravidelného výkaznictví. Hodnotilo se množství vyříděného odpadu na osobu a rok pro každou sbíranou komoditu. Hodnotil se také poměr tříděného odpadu a produkci komunálního odpadu, hustota sběrné sítě (včetně pytlového sběru a individuálních nádob). Body navíc získaly obce s nízkou produkcí smíšeného komunálního odpadu, a také obce, které sbírají všechny povinné komodity.

Výsledky soutěže O křišťálovou popelnici 2020

Absolutní vítěz: Choceň

Obce do 500 obyvatel:

Tvrdkov

Třebsko

Onšov

Obce 501 – 5 000 obyvatel:

Majetín

Černá Hora

Čejle

Obce nad 5 001 obyvatel:

Choceň

Doksy

Uherské Hradiště



Lucie Müllerová, tisková mluvčí, EKO-KOM, a.s.

Linky 402, 483, 770 a 798 – přestupní uzel Ostředek

K již existující centrální přestupní zastávce v obci Ostředek je ke stávajícím linkám 402 a 770 přidána páteřní linka 483, která zajišťuje napojení Divišova a Chocerad.

Tyto tři linky mají ve většině svých spojů stejný čas příjezdu do zastávky Ostředek u hasičské zbrojnice. Je zde zajištěna garantovaná návaznost, tedy cestující si může mezi třemi autobusy libovolně přestoupit a pokračovat ve zvoleném směru. I když autobusy přijíždějí ve stejný čas, přestupy jsou zajištěny garantovaně. Jednotlivé autobusy na sebe tedy vyčkávají při případném zpoždění.

Propojením těchto tří linek je zajištěn přesto mezi relacemi linky 402 Praha – Ostředek - Zruč nad Sázavou - Čáslav, 483 Chocerady – Ostředek – Divišov (Vlašim) a 770 Benešov – Teplýšovice – Ostředek – Sázava.

Kromě těchto tří linek je na Ostředku ukončena linka 798, která přijíždí od Čakova a je ukončena v zastávce u obecního úřadu.

100402		PRAHA - ZRUČ NAD SÁZAVOU - ČASLAV	
402		ARRIVA VÝCHODNÍ ČECHY a.s., Na Ostrově 117,537 01 Chručín	
ARC		Dopravce: ARRIVA CITY s.r.o., U Stavoservisů 692/1b, 108 00 Praha 10	
tarifní pásmo		Platí od: 1.9.2021	
PID	501	503	505
ROZTYLY	×	×	×
Ostředek	6:40	7:55	7:55
Soutice	7:15	8:30	8:30
Zruč n.Sáz. prům.zona Jih	7:35	8:50	8:50
Zruč n.Sáz.nám.	7:41	8:56	8:56
Zruč n.Sáz. Na Pohorí	7:44	8:59	8:59
Zruč n.Sáz. Sázkavan	7:47	9:02	9:02
Zruč n.Sáz. Na Pohorí	8:29	6:29	7:49
Zruč n.Sáz.nám.	8:43	6:34	7:54
Dolní Pohled	8:43	6:39	7:59
Zruč n.Sáz. Želivec žel.zast.	8:41	6:41	8:01
Slavošov	9:44	6:44	8:04
Slavošov Věžníkov.rozc.	9:47	6:47	8:07
Slavošov Hranice	9:49	6:49	8:09
Zbraslavice Borova	8:45	6:52	8:12
Zbraslavice nám.	7:45	6:55	8:15
Zbraslavice žel.st.	7:47	6:57	8:17
Zbraslavice letišťe	7:45	6:58	8:18
Štipoklasy	7:50	7:00	8:20
Cerný Zdeslavice	7:52	7:02	8:22
Cervené Janovice Katlov	7:54	7:04	8:24
Cervené Janovice	7:50	7:07	8:27
Cervené Janovice škola	7:50	7:09	8:29
Cervené Janovice Vilemovice.rozc.	7:51	7:10	8:30
Cervené Janovice Lány	7:52	7:12	8:32
Pačbnice.rozc.	7:55	7:15	8:35
Třeboň.rozc.	7:57	7:17	8:37
Třeboň.rozc.Chedrbi	7:58	7:18	8:38
Krchleby Chedrbi	7:52	7:20	8:40
Krchleby	7:53	7:23	8:43
Močovice.rozc.	8:52	7:25	8:45
Čáslav u mostu	8:52	7:29	8:49
Čáslav Balkán	8:53	7:31	8:51
Čáslav žel.st.	8:53	7:32	8:52
ČASLAV AUT.ST.	8:54	7:34	8:54
<i>Ostatní dopravci:</i>		ARC	ARC
tarifní pásmo	502	504	506
PID	×	×	×
ČASLAV AUT.ST.	6:36	8:51	10:51
Čáslav žel.st.	6:38	8:53	10:53
Čáslav Balkán	6:39	8:54	10:54
Čáslav u mostu	6:41	8:56	10:56
Močovice.rozc.	6:45	9:00	11:00
Krchleby	6:47	9:02	11:02
Krchleby Chedrbi	6:50	9:05	11:05
Třeboň.rozc.Chedrbi	6:52	9:07	11:07
Třeboň.rozc.	6:53	9:08	11:08
Pačbnice.rozc.	6:55	9:10	11:10
Cervené Janovice Lány	6:58	9:13	11:13
Cervené Janovice Vilemovice.rozc.	7:00	9:15	11:15
Cervené Janovice škola	7:01	9:16	11:16
Cervené Janovice	7:48	6:03	7:03
Cervené Janovice Katlov	7:45	6:06	7:06
Cerný Zdeslavice	7:45	6:08	7:08
Štipoklasy	7:45	6:10	7:10
Zbraslavice letišťe	7:47	6:12	7:12
Zbraslavice žel.st.	7:45	6:13	7:13
Zbraslavice nám.	7:50	6:15	7:15
Zbraslavice Borova	8:53	6:18	7:18
Slavošov Hranice	9:56	6:21	7:21
Slavošov Věžníkov.rozc.	9:58	6:23	7:23
Slavošov	9:51	6:26	7:26
Zruč n.Sáz. Želivec žel.zast.	8:54	6:29	7:29
Dolní Pohled	8:56	6:31	7:31
Zruč n.Sáz.nám.	8:52	6:36	7:36
Zruč n.Sáz. Na Pohorí	8:54	6:39	7:39
Zruč n.Sáz. Sázkavan	8:52	6:41	7:41
Zruč n.Sáz. Na Pohorí	8:52	6:43	7:43
Zruč n.Sáz.nám.	8:53	6:46	7:46
Zruč n.Sáz. prům.zona Jih	8:54	6:49	7:49
Soutice	7:54	6:55	8:10
Ostředek	6:00	7:15	8:30
ROZTYLY	6:35	7:50	9:05
<i>Ostatní dopravci:</i>		ARC	ARC

JÍZDNÍ ŘÁD MÁ POUZE INFORMATIVNÍ CHARAKTER

- Vysvětlivky:*
 x - na znamení
 × - jede v pracovních dnech
 @ - jede v sobotu
 † - jede v neděli a ve státem uznané svátky

Středočeský kraj **COVID info**

MOBILNÍ OČKOVACÍ TÝM I U VÁS

Měli byste zájem o očkování přímo v obci?

V případě zájmu můžeme objednat očkovací mobilní tým i do naší obce, nebo některé její části.

Zájemci o tento způsob očkování se mohou hlásit na OÚ - telefonicky nebo emailem.

Z jedné ampule je očkováno 6 (Pfizer), resp. 10 osob (Moderna).

Očkovací mobilní tým se objedná, až v okamžiku, kdy bude mít zájem 6. resp. 10 osob, popř. násobky těchto počtů

Přejeme pevně zdraví!



Možnosti plateb – VHS Benešov, s.r.o.



Vodohospodářská společnost Benešov, s.r.o. zajišťuje odvod odpadních vod na základě smlouvy o odkanalizování s odběrateli. Za poskytnuté služby hradí zákazník tzv. stočné. Vyúčtování probíhá na základě vystavených faktur: dvakrát za rok obdrží odběratel fakturu.

Faktury jsou vydávány v pravidelných intervalech a lze je hradit několika způsoby:

Hotovostní platba

- poštovní poukázkou (pokud platíte prostřednictvím poštovní poukázky, je tato součástí každé faktury)
- hotovostní platba na recepci v sídle společnosti - Černoletská 1600, Benešov

Bezhotovostní platba

- Příkaz k úhradě - plátcé zadá platební příkaz své bance či jiné platební instituci a z jeho účtu peníze odejdou na bankovní účet vybraného příjemce. Příkaz lze zadat v internetovém i mobilním bankovníctví - zde doporučujeme využít funkci QR kódu, který je uveden na každé faktuře.
- Příkaz k inkasu - jedná se o automatické strhávání částky z běžného účtu dodavatelem. Odběratel udělí souhlas s inkasem své bance, kde nastaví limit strhávané částky. Zároveň udělí písemný souhlas i dodavateli. (formulář: Žádost o nastavení.....)
- Soustředěné inkaso plateb obyvatelstva (SIPO) - službu nabízí Česká pošta a umožňuje v rámci jednoho hromadného příkazu zaplatit více různých plateb najednou. Zákazník si nejprve zajistí službu na České poště a poté nahlásí dodavateli své spojovací číslo.


- Platební kartou (VISA, MasterCard, JCB) v sídle společnosti - Černoletská 1600, Benešov.

Vodohospodářská společnost Benešov, s.r.o. v rámci zvyšování komfortu služeb pro zákazníky nabízí zaslání elektronických faktur na e-mail zákazníka, takže k nim má snadný přístup odkudkoli a může je pohodlně spravovat.

V případě zájmu o elektronickou fakturaci a informace o dalších službách je možné požádat telefonicky, e-mailem na info@vhs-sro.cz nebo prostřednictvím online formuláře.


Slovo starosty - 2. část

"Nakouš!" jsem přestupní uzel IDSK. Od srpna konečně získala naše obec pravidelné spojení s Prahou. Ohlasy od vás, našich občanů, jsou zatím převážně kladné. Přiblížila se nám kultura, sport i nákupy v Praze, děti budou mít lepší možnost dojíždět do škol, aniž by museli v Praze zůstat a stejně se přiblížila Praha i vám, kteří do ní jezdíte za prací. Od listopadu by se mělo zlepšit i spojení na Vlašim.



Integrovaná doprava
středočeského kraje

Partner v systému



pražská integrovaná
doprava

<p>Vaše značka: Naše značka: 02901/21/INF Vyřizuje: Ing. Janovský / tel: 702 280 228 Datum: 24. 8. 2021</p>	<p>Ing. Marek Škvor starosta obce Ostředek č. p. 60 257 24 Ostředek DS: rs3bgk5</p>
---	---

Parkování osobních automobilů v zastávce Ostředek

Vážený pane starosto,

v souvislosti s integrací Kolínska a Kutnohorska do systému Pražské integrované dopravy (PID) došlo od srpna 2021 ke změně a zlepšení organizace linkové dopravy i v Ostředku a jeho okolí. Z důvodu optimalizace provozu a zajištění návaznosti a přestupních vazeb sjíždějí se do uzlu Ostředek ve vybraných časech 4 autobusy PID, z nichž dva zastavují současně na zastávce před hasičskou zbrojnicí (pro směr Zruč nad Sázavou / Čáslav a na Sázavu) dva u protějšího chodníku (pro směr Praha, Rožtyly a Benešov). Z toho důvodu žádáme, aby zejména prostor před hasičskou zbrojnicí, který je zároveň oficiální zastávkou autobusové dopravy, zůstal trvale volný a občané v zastávkách neparkovali svá osobní auta.

Dle zákona č. 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích v jeho současném znění je v §27 odst. 1f uvedeno (mimo jiné), že „*fidič nesmí zastavit a stát u zastávky autobusu bez nástupního ostrůvku v úseku, který začíná dopravní značkou "Zastávka autobusu" a končí ve vzdálenosti 5 m za označником zastávky, a tam, kde taková dopravní značka není, ve vzdálenosti kratší než 30 m před a 5 m za označником zastávky.*“

Žádám Vás proto, abyste občany Vaší obce v tomto směru informoval, aby prostor zastávky zůstal **trvale volný**, umožňoval bezproblémové zastavování autobusů PID a mohl tak plně sloužit svému účelu, tedy občanům a návštěvníkům Ostředku, kteří se rozhodli pro svou cestu využít některého ze spojů PID.

Děkuji Vám za spolupráci a srdečně zdravím.

Ing. Pavel Winter
zástupce ředitele pro dopravní obsluhu

Ing. Pavel Winter
Digitálně podepsal
Datum: 2021.09.01
11:44:39 +0200

IDSK | Integrovaná doprava Středočeského kraje, p.o. | Sokolovská 100/94, 198 00 Praha 8 – Karlín | Tel: 720 025 631
E-mail: idsk@idsk.cz | www.idska.cz | IČ: 05792291 | DIČ: CZ05792291 | dat.schránka: pdnkvv

Zahájení provozu přestupního uzlu se nám bohužel trefilo do stavby chodníku, takže situace nebyla a ještě není zcela komfortní, ale to selepší. Provozovatel IDSK se na obec obrátil se žádostí týkající se parkování aut před hasičárnou/sokolovnou. Vzhledem ke zmíněným omezením kvůli budování chodníku to zatím, na žádost obce, nijak razantně neřešil, protože bylo jasné, že auta nelze nikde jinde parkovat, ale jakmile budou chodníky

hotové a budete již moci parkovat na svých pozemcích, je nezbytné tuto oblast využívat maximálně jen pro krátkodobé zastavení. Děkuji vám všem jménem provozovatele IDSK za pochopení.

Během podzimu bychom chtěli požádat o dotaci na novou ČOV v Ostředku pod zámekem. Pokud vše dobře dopadne, plánujeme začít příští rok se stavbou. Opětovně budeme žádat i o dotaci na rekonstrukci bývalé školy v Třemošnici. V běhu je příprava projektové dokumentace pro projekt domovních čističek pro osady Třemošnice a Bělčice.

Náš projekt na zvelebení obecního společenského sálu při restauraci byl doporučen k financování přes MAS (Místní akční skupina) Posázaví. S realizací se počítá během příštího jara. Získáme důstojné zázemí pro konání společenských a kulturních akcí (nové pódium, osvětlení, opona, renovace parket). Dotaci téměř 100.000 Kč od kraje jsme získali také na zakoupení nafukovacího stanu pro naši JSDH. Ještě v letošním roce bychom chtěli zvládnout vybudování druhé větve veřejného osvětlení v osadě Třemošnice za mostkem. Čekáme na přiklepení dotace ze Středočeského fondu obnovy venkova.

Když zmiňuji Třemošnici, velkým tématem v ní je záměr SPZV Ostředek vybudovat za osadou výkrm brojlerů. Emoce začaly planout, ale jen pár jedinců si samo ověřilo, že výkrmu se není nutné bát. Místní občané sepsali petici, kterou zaslali na krajský úřad a na vědomí ji předložili i na náš obecní úřad. Osobně se domnívám, že by realizace záměru měla pro naši obec a zejména osadu Třemošnice spíše pozitivní přínos. Nicméně znovu i zde bych chtěl potvrdit svůj slib, který jsem dal při setkání s občany v Třemošnici, že pokud se veřejné mínění nezmění a většina trvale hlášených občanů bude nadále proti výstavbě, tak ruku pro podporu realizace nezvednu, pokud by záměr dospěl až do fáze stavebního řízení a zastupitelstvo by se mělo k projektu vyjádřit.

Na příští rok pro vás chystáme novinku. V rozpočtu na rok 2022 vyhradíme určitou částku na realizaci menších akcí / projektů na přání vás, našich spoluobčanů. Během podzimu vás vyzveme, abyste na obec zaslali nápady/podněty. Následně budou vybrány ty nejrealnější a nejrychleji realizovatelné a na základě vašeho následného hlasování bude vybráno několik z nich (počet bude záviset na nákladech), které uskutečneme.

Na závěr mého článku bych vás rád pozval na veřejnou schůzi, kterou plánujeme uspořádat v pátek 1. října od 19 hod. v obecním společenském sále v Ostředku. Všichni ze zastupitelstva se na vás těšíme, protože skoro dva roky nebylo schůzi kvůli koronavirovým opatřením možné uspořádat. O podmínkách účasti na schůzi (pravidlech prokázání bezinfekčnosti) budete předem informováni.

V případě potřeby mne nebo i další kolegy zastupitele neváhejte osobně, telefonicky či mailem kontaktovat, jsme tu pro vás.

Přeji vám krásné podzimní dny.

Váš Ing. Marek Škvor, starosta obce

V bodech ze zápisů ze zastupitelstva

V tomto období proběhlo jedno zasedání Zastupitelstva obce Ostředek (dále jen ZO).

č. 31/2021 ze dne 24. srpna 2021

ZO schválilo prominutí doplatku nákladů na přístavbu fotbalových kabin ze strany TJ Sokol Ostředek, z.s. ve výši 125.130 Kč, protože TJ na úpravu areálu vynaložila podobnou částku i ze svých peněz

ZO schválilo přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace na projekt „Nafukovací stan pro JSDH Ostředek.“

ZO schválilo poskytnutí daru ve výši 10.000 Kč každé obci postižené tornádem/silnou bouří, tedy celkový dar ve výši 80.000 Kč. Příspěvek bude poskytnut na účet jednotlivých obcí.

ZO schválilo bezúplatné nabytí pozemku p.č. 916/4 v k.ú. Ostředek od Středočeského kraje.

ZO schválilo záměr prodeje části pozemku p.č. 527/7 v k.ú. Ostředek.

ZO schválilo Plán financování obnovy majetku vodohospodářské infrastruktury obce Ostředek.

ZO schválilo uzavření smlouvy o smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IP-12-6011836/2 s ČEZ Distribuce a.s.

ZO schválilo uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-6028322/VB/003 (Ostředek kNN – p.č. 532/9).

ZO akceptovalo nabídku společnosti STURMBAU s.r.o. na opravu dešťové kanalizace a pověřilo pana starostu k uzavření příslušné smlouvy o dílo.

ZO schválilo uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-6010431/VB01 s ČEZ Distribuce a.s.

ZO schválilo rozpočtové opatření č. 4/2021.

ZO schválilo směnu pozemku p.č. 739/27 za obecní pozemek p.č. 975 vše v k.ú. Třemošnice.

ZO schválilo záměr směny části pozemku p.č. 400 za pozemek p.č. 526/4 vše v k.ú. Bělčice u Ostředka.

ZO schválilo záměr prodeje části pozemku p.č. 489/2 v k.ú. Bělčice u Ostředka.

ZO revokovalo své usnesení č. 6/30/2021 z 8. června 2021 o výši poplatku a nově stanovuje poplatek za odvoz komunálního odpadu na trvale žijící osobu nebo objekt/za rok ve výši 600 Kč. Od 1. ledna 2022 se pak zároveň mění frekvence svozu odpadu na 1krát za 14 dnů. Zastupitelstvo současně schválilo návrh OZV.

Na vědomí

Odměna za třídění odpadu od EKO-KOM za duben až červen 2021 činí 28.397,50 Kč.

Na základě obhlídky místa realizace a následné veřejné obhajoby záměru panem starostou před výběrovou komisí MAS Posázaví byl projekt „Rekonstrukce společenského sálu Ostředek“ doporučen k spolufinancování v rámci 5. výzvy realizace Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Posázaví. Zažádáno bylo o 193.072 Kč.

Obec převzala s výhradou dokončení povrchů v domluveném termínu zpět pozemky týkající se výstavby plynovodu obcí od firmy Kosogass – inženýring. MěÚ Sázava povolil na základě kontrolní prohlídky ze dne 3. srpna zkušební provoz.

MPSV schválilo zprávu o realizaci projektu DS Ostředáček za období 1. prosince 2020 až 31. května 2021 a současně i žádost

o platbu další části dotace ve výši 624.150 Kč, která byla připsána na BÚ obce vedený u ČNB dne 16. srpna.

Obec obdržela kompenzační bonus na zmírnění propadu daňových příjmů ze státního rozpočtu za období 1. února - 31. května 2021 ve výši 64.304,85 Kč.

Firma TERSAM service posekala na základě objednávky vybrané plochy obecních pozemků. Uhrazeno 39.564 Kč.

Občané osady Třemošnice sepsali petici proti plánované realizaci výkrmu brojlerů.

Dne 19. srpna proběhla kontrola ze strany HZS. Nebyly zjištěny nedostatky.

Byla uhrazena faktura firmě STURMBAU s.r.o. ve výši 1.697.962,74 Kč za chodníky.

Nejen z obecní historie

Starý mlynářský rod Müllerů

Před nějakým časem jsem z vlastního zájmu začal pátrat po předcích svého příbuzného, který pochází z Müllerova rodu. Údaje jsem vyhledával v dostupných digitalizovaných matrikách Státního oblastního archivu v Praze a také v publikaci Ostředek 1356 - 2006. Existují samozřejmě další archivní zdroje, jejichž porovnáním by se údaje mohly upřesnit a potvrdit nebo naopak.

Týnčany, Petrovice u Sedčan



Petříčkovský mlýn (stav r. 2014 a 2017)

Príslušníci Müllerova rodu, kteří žili a provozovali mlynářské řemeslo v Ostředku, sem přišli od Petrovic u Sedčan.

Nejstarší mnou vypátraný záznam týkající se Müllerů se nachází v matrice farnosti obce Petrovice. Jde o zápis sňatku Jana Müllera (Müllnera) a Mariany Petříčkové, který se konal v petrovickém farním kostele sv. Petra a Pavla 1. května 1725. Jako otec ženicha je uveden nebožtík Jan Müllner, pyrotechna. Podle latinského slovníku označuje tento výraz ohňostrojíce. Nevylučuji, že se mohl zabývat ohňostroji, ale v tomto případě se domnívám, že měl nejspíš na starosti municii v armádě. Vzhledem ke svému příjmení (příjmi) se také mohl zabývat výrobou střelného prachu v některém z prachových mlýnů anebo pocházel z mlynářského rodu.

Zde uvedená nevěsta byla Mariana Petříčková (Petříšková) pozůstalá dcera po Bartoloměji Petříčkovi, mlynáři. Domovská obec není zapsána, ale podle pozdějších zápisů se jedná o Petříčkův nebo Petříčkovský mlýn na říčce Brzině, který byl později v matrikách veden pod obcí Týnčany čp.15.

Jan se tedy přizemil do mlynářovy rodiny a začal zde provozovat mlynářské řemeslo. Protože přijal jméno „po statku“, v matrikách se pak většinou uvádí on i jeho potomci zde hospodařící jako Müller anebo (vulgo, vel) Petříček. V manželství Jana a Mariany se podle matrik farnosti Petrovice od roku 1727 do roku 1748 narodilo 11 dětí, z nichž pět se nedožilo dospělosti. Mlynářské řemeslo na tomto mlýně převzal Janův syn Martin, druhorozené dítě, který se oženil v roce 1760 s Kateřinou Procházkovou z vedlejší obce Kuní.

Ostředek

Podle internetové databáze našich vodních mlýnů www.vodnimlyny.cz v Ostředku stávaly tři mlýny: Horní čp. 14, Prostřední čp. 17 a Dolní čp. 20, z nichž se dochoval jen ten nejvýše položený. Ve výše zmíněné publikaci o Ostředku se uvádí, že Jan Müller koupil Líšnický mlýn v r. 1764. Takto bývá nazýván mlýn pod čp. 20 podle již zaniklé obce Líšnice. Dále se v této publikaci píše, že v roce 1783 (jeho syn) Martin Müller uzavřel smlouvy na mlýny čp. 14 a 20. Za běžných okolností by Martin nemusel uzavírat nový smluvní vztah na mlýn, který už vlastnil jeho otec, resp. který jeho otec musel koupit právě pro svého syna Martina, protože v době koupě bylo Janovi kolem 60 let. Možná zde Jan krátce hospodařil anebo bydlel, ale se svojí ženou Marianou zemřel na Petříčkově mlýně. Bohužel neznáme přesné znění vlastnické smlouvy ani té raabizační na ostředecké mlýny, které by mohlo věc objasnit.



Horní (červeně), Prostřední (modře) a Dolní (zeleně) mlýn v Ostředku, I. vojenské mapování, výřez, 1764-1768.

Z matrik farností Chocerady a Kozmice se dovidáme o dalších osudech pokračovatelů mlynářského řemesla z Müllerova rodu a o jejich potomcích. Přestěhování Martinovy rodiny z Týnčan dokládá zápis o narození jeho syna Matěje v roce 1766 v Ostředku. V záznamu není uvedeno číslo stavení, ale pravděpodobně se usadil na Horním mlýně, protože záznamy narození jeho dalších dětí jsou

pod čp. 14. Mezi roky 1771 a 1773 umírá Martinova žena Kateřina. Přichází další sňatek, a to s Annou, vdovou po Martinu Zídkovi z Ostředku, rozenou Peštovou. V matrikách jsou zápisy o narození celkem jedenácti dětí z obou manželství Martina Müllera. Šest z nich zemřelo v dětském věku. Chybí záznamy z období druhého manželství z let 1776-1785, ve kterých lze předpokládat narození dalších dětí.

Jedním z těchto dětí je Martinův syn Antonín, který se narodil kolem roku 1783. Ten se usadil v Ostředku čp. 40, založil rodinu a provozoval zde krejčovské řemeslo. V místních matrikách nikde není uváděn jako syn Martina Müllera. To lze zjistit pouze z nacionále ženicha z matriky sňatku farnosti Popovice u Postupic, odkud pocházela Antonínova žena. V 61 letech se Martin dočkal svého posledního potomka, který přišel na svět v roce 1788. Martin umírá na Horním mlýně v roce 1805 ve stáří 77 let.



Horní mlýn čp. 14 (stav v r. 2018)

Na Horním mlýně čp. 14 přebírá živnost Martinův syn Matěj (1766 - 1837), který se oženil v roce 1801 s Annou Dřízalovou, dcerou hajného z Ostředka. Po něm tady mlynář Matějův syn František (*1810) se svojí ženou Barborou rozenou Srbovou, dcerou rychtáře z Tatouňovic. Manželství bylo asi bezdětné, protože v místních matrikách nejsou zapsáni žádní jejich potomci. Poslední dítě z Müllerova rodu zde narozené v roce 1817 byl Františkův bratr Matěj. František dožívá svůj život na Horním mlýně, kde v roce 1882 umírá. Pak už se v matrikách, které jsou v současnosti k dispozici na internetu, Müllerovi v tomto stavení neobjevují.

Pokud jde o Dolní, Líšnický mlýn, zůstává otázkou, zda v něm někdo z Müllerovy rodiny bydlel a hospodařil od doby jeho koupě v roce 1764 do roku 1788, kdy se v čp. 20 poprvé v matrikách objevuje jméno Müller: Martinův syn František (*1762, Týnčany 15) z prvního manželství se ženil s rychtářovou dcerou Ludmilou Procházkovou z Čakova. Ludmila umírá v roce 1797 a krátce nato se František ženil podruhé tentokrát s Františkou Mudrochovou z Tatouňovic. Její otec Jan je uváděn jako svobodník. František žije na Líšnickém mlýně do své smrti v roce 1817. Z jeho šesti synů, kteří se zřejmě všichni dožili dospělosti, se věnuje mlynářskému řemeslu na zdejším mlýně syn Antonín (*1795) z prvního manželství. Ten se oženil v roce 1820 a zde se mu narodily čtyři děti; poslední v roce 1828, které zde v roce 1831 umírá. Pak už o Antonínovi a jeho rodině nejsou v matrikách farnosti Kozmice žádné zápisy. Poslední matriční zápis vztahující se k Líšnickému mlýnu je z roku 1843. Tehdy se ženil Antonínův bratr Jan a místo bydliště je uvedeno čp. 20. Jak dlouho zde ještě mlynářil anebo bydlel Antonín, popřípadě někdo další z rodiny, by se snad dalo najít v dalších archivních dokumentech. Jisté je, že se

mlýn dostal v roce 1891 do dražby, jak se uvádí ve zmíněné databázi našich vodních mlýnů.

Kromě Müllerů hospodařících na ostřeckých mlýnech pobývali v Ostředku a později i v blízkých či vzdálenějších obcích další příslušníci rodu, kteří zde už nepokračovali v mlynářské tradici, ale živil se jinou činností. V době, kdy sem mlynáři Jan Müller a jeho syn Martin přicházeli z Petrovic u Sedlčan, nemohli tušit, jak se jejich rod za staletí rozroste. Mnozí z jejich potomků v Ostředku nebo v jeho okolí jistě dosud žijí.

Zdroj obrazových příloh: www.vodnimlyny.cz

Příslušníci Müllerova rodu provozující mlynářské řemeslo v Ostředku

Müller Martin, mlynář, do 1765 Petříčkovský mlýn,
od 1766 Ostředek 14, Horní mlýn

* 22. 10. 1728 Týnčany 15

∞ 8. 11. 1773 Zídková Anna, r. Peštová, vdova, 2. manž.

+ 24. 1. 1805 Ostředek 14

Müller Matěj, mlynář, Ostředek 14, Horní mlýn

* 12. 2. 1766 Ostředek

∞ 17. 11. 1801 Dřízalová Anna

+ 17. 6. 1837 Ostředek 14

Müller František, mlynář, Ostředek 14, Horní mlýn

* 8. 12. 1810 Ostředek 14

∞ 25. 9. 1837 Srbová Barbora

+ 23. 2. 1882 Ostředek 14

Müller František, mlynář, Ostředek 20, Dolní, Líšnický mlýn min. od r. 1788

* 7. 12. 1762 Týnčany 15

∞ 26. 10. 1788 Procházková Ludmila, 1. manž.

∞ 20. 5. 1797 Mudrochová Františka, 2. manž.

+ 18. 10. 1817 Ostředek-Líšnice 20

Müller Antonín, mlynář, Ostředek 20, Dolní, Líšnický mlýn

* 22. 2. 1795 Ostředek-Líšnice 20

∞ 1. 8. 1820 Dřízalová Dorota

Tomáš Vaňa Fajkus

Kamenní svědkové českých vládců – rod Přemyslovců

V průběhu více než 400 let, které rod Přemyslovců strávil na českém knížecím, či královském trůnu, se mnozí jeho členové dokázali zapsat do dějin nejen slovy. Vydejme se za památkami, které jejich činy připomínají.

Levý Hradec - první český kostel

Na Hradci nalezl podle Kosmy za války s Lučany úkryt kníže Neklan, jeden z nástupců legendárního Přemysla na knížecím stolci. Ať již jde v případě bázlivého knížete Neklana jen o "bájně vypravování starců", anebo o historickou postavu, je archeologickými výzkumy bezpečně doloženo, že na místě Levého Hradce stávalo hradiště dříve, než se vlády v českém státě ujal první historicky doložený přemyslovský kníže Bořivoj. První historickou událostí, kterou můžeme s Levým Hradcem jednoznačně spojovat,



je pak Bořivojovo založení nejstaršího křesťanského kostela na českém území, k němuž došlo nejspíše mezi lety 882 až 884, po jeho pokřtění na Moravě. První přemyslovská knížata začala budovat na přelomu 9. a 10.

století ústřední sídlo na Pražském hradě a zároveň síť středočeských hradišť jako strategických opor své moci. Levý Hradec spolu s Budčím patřil k vnitřním hradištím. Tetín, Libušín, Lštěn, Stará Boleslav a Mělník tvořily vnější pás opevněným bodů. O významu Levého Hradce na sklonku 10. století svědčí i skutečnost, že právě zde byl 19. února 982 zvolen Vojtěch z rodu Slavníkovců v pořadí druhým pražským a prvním biskupem českého rodu. Královští úředníci sídlili na Levém Hradci ještě za dob Přemysla Otakara I., jak dokládají listiny z let 1221 a 1233. V roce 1233 byl Hradec (jako obec) předán do majetku ženského benediktinského kláštera u sv. Jiří na Pražském hradě.

Budeč – vnitřní hradiště plnilo strážní úlohu a zároveň to bylo sídlo nevládnoucích členů knížecího rodu. Z písemných pramenů vyplývá, že v 10. století už patřila Budeč k hlavním opěrným bodům Přemyslovců. Někdy mezi roky 895 a 905 zde kníže Spytihněv I. založil rotundu svatého Petra (rozšíření patrocina o sv. Pavla je doloženo teprve v 16. století). Svatováclavské legendy se zmiňují o tom, že na Budči v mládí pobýval a učil se tu žaltář (=středověké rukopisy s žalmy, pozn. red.) pozdější kníže Václav.



Stará Boleslav – hradiště střežící severovýchodní hranici přemyslovské domény.

S přemyslovským hradištěm v Levém Hradci je spojovala cesta zvaná Boleslavka. Ležela také na trase staré zemské stezky, později zvané Žitavská, v místech jejího významného brodu. Ze tří stran bylo chráněno srázem, rameny obou řek a bažinami, jediný přístup byl ze severovýchodu. Prostor hradiště se dělil na akropoli a předhradí, byl obehnan mohutnou hradbou s příkopem. Ta byla v průběhu 10. století nahrazena hradbou kamennou zděnou na maltu (nejstarší svého druhu v českých zemích), jejíž zbytky odhalil archeologický výzkum v devadesátých letech 20. století. Takto kvalitní opevnění u Čechách v této době nemělo obdoby. Zástavbu hradiště potom zřejmě tvořilo mimo jiné několik dvorců patřících knížeti a jeho družině. V 10. století tu stál minimálně jeden kostel zasvěcený sv. Kosmu a Damiánovi. U jeho dveří byl ráno po výroční slavnosti patronů kostela tj. 28. září roku 935 (prameny uvádí též rok 929) svým bratrem Boleslavem zavražděn český svatý Václav. Jeho tělo zde potom několik let (legendy uvádějí tři roky) odpočívalo, než bylo přeneseno do pražské katedrály, kde se ve svatováclavské kapli nachází dodnes.

Po roce 1039 založil kníže Břetislav I. nad místem mučednické smrti svého předka románskou baziliku sv. Václava a při ní nejstarší instituci svého druhu v českých zemích. Jejím úkolem bylo od počátku pečovat o poutní místo spojené s mučednickou smrtí svatého Václava a šířit úctu k tomuto přednímu patronu českého národa. Později se stala také ochráncem milostného mariánského obrazu, uctívaného ve staroboleslavském chrámu Nanebevzetí Panny Marie, takzvaného Palladia české země. K založení kapituly se váže také listina připisovaná Břetislavu I. Ta je ovšem až pozdějšího data, vznikla na konci 12. nebo až v průběhu 13. století. Přesto může alespoň částečně odrážet poměry v době vzniku kapituly.

Břevnov – nejstarší mužský klášter v českých zemích.



První břevnovští mniši obývali pravděpodobně provizorní dřevěné objekty. Ty byly za opata Meginharda (1035/43–1089), s podporou knížete Břetislava I., nahrazeny kamennými stavbami. Od poloviny 11. století tvořil areál břevnovského kláštera trojlodní kostel v románském bazilikálním stylu s východní kryptou, nad ní situovaným chórem, na nějž západním směrem navazovala hlavní chrámová loď zakončená předsíní a pravděpodobně dvojvěžím. V sousedství chóru, pod nímž byla krypta vybudována, pravděpodobně existovaly (rovněž na východě) menší apsidy, které uzavíraly boční lodi chrámu. Klauzura byla situována severně od kostela; jižně od chrámu asi stávalo obydlí opata a některé provozní objekty, po obvodu kláštera byly vybudovány objekty hospodářské. Průběh stavby nelze přesněji

určit, jisté je pouze to, že východní závěr kostela, tedy chór (presbytář) a krypta, která byla součástí východního závěru kostela, vznikly nejpozději do roku 1045 – v tomto roce břevnovští mniši pohřbili do chrámu tělo svého řeholního bratra z Niederalteichu (a pozdějšího poustevníka) svatého Vintíře.

Pražský hrad- vrch Opyš na levém břehu Vltavy, osídlený od období neolitu, se na přelomu 9. a 10. století stal sídlem knížat z rodu Přemyslovců, už předtím ale pravděpodobně plnil roli kultovního místa.



Pahorek „ŽIŽI“ - V písemných pramenech se pahorek zvaný Žiži objevuje pouze jednou, a to v Kosmově kronice. Podle tohoto kronikáře se v roce 1002 vrátil kníže Oldřich do Prahy obsazené polským knížetem Boleslavem Chrabrým a „poslal jednoho svého bojovníka s úkolem, aby vnikl do hradu Prahy, v noci zvukem trouby postrašil nic netušícího nepřítele. Věrný služebník ihned rozkaz vykonal, a vstoupiv v noci uprostřed hradu na vyvýšené místo, jež slove Žiži, zatroubil a mocným hlasem několikrát volal“. Pokud pomíneme Kosmovo špatné datování a chybnou identifikaci knížete, můžeme opatrně pahorek Žiži ztotožnit s nejvyšším hradním místem, na kterém dnes stojí budova Starého probošství.

Kostel panny Marie na Pražském hradě patřil k nejhledanějším památkám Čech již od druhé poloviny 19. století. Do bouřlivé názorové výměny nad jeho polohou a významem se postupně zapojili snad všichni přední znalci raného středověku. Mariánský svatostánek totiž naposledy zmiňuje tzv. Dalimilova kronika, jejíž vznik bývá zpravidla kladen nedlouho za rok 1300. O něco později kostel zanikl a jeho poloha upadla v zapomnění. Objevit se jej podařilo až výzkumem, který roku 1950 vedl Ivan Borkovský. Nevelký objekt zakončený apsidou o rozměrech zhruba 7,5 × 6 m byl však natolik poničen, že se jeho původní podoba i stavební vývoj vzpírají jednoznačné interpretaci.

Kostel svatého Jiří – nejstarší dochovaná stavba. Spytihněvův bratr Vratislav I. zahájil výstavbu nové baziliky krátce před svou smrtí roku 921, vysvěcení se tak dočkala až za vlády Vratislavova syna Václava, který v ní vedle svého otce nechal pohřbit také babičku, kněžnu Ludmilu. V souvislosti se snahami o založení pražského biskupství o půlstoletí později získala Václavova neteř Mlada v Římě svolení k založení ženského kláštera, jehož benediktinské řeholnice měly najít útočiště ve stavbách postavených právě v blízkosti jiřského kostela. Z něj se tak postupem času stal konventní chrám, který přetrvával v areálu Pražského hradu jako nejstarší zde kontinuálně existující budova.

Kostel svatého Víta - První chrám sv. Víta, který měl podobu rotundy, byl založen knížetem Václavem, jenž se stal svatým patronem a nebeským ochráncem národa Čechů a české země.

Protože do tohoto prvotního chrámu bylo tělo svatého Václava ze Staré Boleslavi převezeno, získalo toto místo nové posvěcení. I poloha rotundy uprostřed Pražského hradu v blízkosti místa, na němž probíhalo nastolení českých knížat, předurčovala její výjimečné postavení mezi všemi kostely utvářejícího se českého státu. A tak když bylo za knížete Boleslava II. a za spoluúčasti jeho sestry Mlady založeno pražské biskupství, stal se nevelký kostelík sv. Víta biskupským chrámem, a tím i středobodem nové české církevní provincie. K posvátné aureole svatovítské rotundy přispělo, že sem byly přeneseny ostatky druhého pražského biskupa a dalšího z řady českých patronů – sv. Vojtěcha, uloupené českým vojskem v Hnězdně. Původní rotundu sv. Víta nahradila pak bazilika, jejíž budování zahájil v roce 1060 kníže Spytihněv II. (1055-1061).

Kapitula při svatovítském chrámu, která zde působila v těsné blízkosti panovníkova sídla, stala se přirozeně duchovním centrem české země. Z tohoto prostředí vzešlo význačné historické dílo – kronika sepsaná kapitulním děkanem Kosmou († 1125). Ten v ní vytvořil literárně poutavý obraz českých dějin od mytických dob až po léta svého života a položil základy historického vědomí českého národa. Žádný z českých intelektuálů těchto starých dob neučinil tolik pro upevnění české národní identity. Na tom nic nemění fakt, že Kosmas ve svém vyprávění zahrnul (či vytvořil) četné mýty, které nahradily nedostatek historických faktů.

Sázava – slovanská liturgie. V údolí řeky Sázavy se rozkládá další z českých konventů, jehož tradice sahá do historie staré už téměř tisíc let.



U jeho zrodu stál jeden z významných českých světců, poustevník Prokop, který kolem sebe ve dvacátých letech 11. století shromáždil komunitu podobně smýšlejících mužů. Sázavský klášter byl v Čechách 11. století pokračovatelem tradice slovanské vzdělanosti započaté na Velké Moravě apoštolu Slovanů sv. Cyrilem a sv. Metodějem. V expozici Sázavského kláštera se například setkáte s unikátními hlaholskými rukopisy Kyjevských listů, Hlaholských zlomků nebo Remešským evangeliářem.

Vyšehrad – konkurence Pražského hradu. Navzdory bájné tradici je na Vyšehradě, lokalitě na pravém břehu Vltavy jihovýchodně od Pražského hradu, potvrzeno raně středověké osídlení až od konce 10. století. K Vyšehradu se váže řada pověstí z počátků českých dějin, založil jej prý bájný kníže Krok. Skutečný vznik knížecího hradiště je kladen do druhé poloviny 10. století. Koncem 11. století zde sídlil první český král Vratislav II., který zřídil vyšehradskou kapitulu. Fakticky se Vyšehrad stal součástí Prahy za Karla IV., který jej přestavěl a napojil na opevnění nově založeného Nového Města. Roku 1420 hrad vypálili husité,

v polovině 17. století byl v rámci rozšiřování opevnění města přestavěn na barokní pevnost.

Kníže Vrtislav II., pozdější první český král, který měl vážné rozepře se svým mladším bratrem, pražským biskupem Jaromírem (Gebhartem), přesídlil kolem roku 1070 pryč z jeho blízkosti na Pražském hradě. Za své nové sídlo si vybral právě Vyšehrad a aby vyvážil biskupův vliv i po církevní stránce, založil tehdy na Vyšehradě kostel svatého Petra a Pavla, k němuž zřídil sbor kněží – kapitolu. Nová, bohatě nadaná (66 vesnic) kapitula, se měla těšit exempci, čili měla být vyňata z biskupské pravomoci a podřízena přímo římskému papeži. Exempce, jediná svého druhu v českých zemích, byla potvrzena papežem Luciem II. roku 1144.

Panovnický palác stával kdesi v jihozápadní části hradu, přibližně nad vyšehradskou skalou. Jeho areál, obehnaný příkopem, spojoval kamenný most (zbytky mostu se dochovaly dodnes) s okrskem kapitulního chrámu v severním sousedství. Vedle zmíněné baziliky svatého Petra a Pavla se na Vyšehradě nacházelo také několik dalších kostelů. Alespoň jmenovitě je známa mj. existence kostela sv. Klimenta a rotundy sv. Jana Evangelisty v areálu paláce (ke kostelu sv. Jana se snad vztahují již některé nápisy na mincích z přelomu 10. a 11. století). V této době byly také zbudovány bazilika sv. Vavřínce (s pozoruhodnou dlaždicovou podlahou) a dodnes stojící rotunda svatého Martina u hlavní brány na východním předhradí.



Při Vyšehradě se, stejně jako pod Pražským hradem, nacházela zámožná kupecká osada. Vyšehrad byl i důležitým kulturním střediskem. Ke korunovací Vratislava II. králem byl kolem roku 1085 zhotoven bohatě zdobený evangeliář, označovaný dnes jako Kodex vyšehradský, jedno z nejhodnotnějších děl románské knižní malby v Evropě. K Vyšehradu má blízko i dílo, navazující na Kosmovu kroniku a popisující události let 1125 až 1141, kronika anonymního autora, označovaného jako kanovník vyšehradský.

Zlatokorunský klášter – Asi v polovině dubna 1263 dorazili „šediví“ cisteriánští mniši do krajiny Vítkovců, na místo u Vltavy, dnes známé jako Zlatá Koruna. Povolal je sem Přemysl Otakar II., který tu podle tradice za své vítězství nad Uhry v bitvě u Kressenbrunu přislíbil založit klášter. Po vítězném boji pak své slovo skutečně splnil. Důvody pro založení kláštera však byly zároveň i politické. Nový klášter měl zamezit případné rozpínavosti rodu Vítkovců, kterým patřil nedaleký Český Krumlov. Zakladatel věnoval Zlaté Koruně rozsáhlé pozemky, k nimž pak přibýly další od jiných donátorů, což klášteru umožnilo velký rozkvět ve 14. století. Sláva Zlaté Koruny však pohasla během husitských válek. Roku 1420 byl napaden husity, kteří budovy zapálili

a způsobili tím velké škody. Mniši proto klášter na 17 let opustili. Rožmberkové, sídlící v nedalekém Českém Krumlově, v té době uchvátili klášterní statky, které již nikdy nebyly vráceny svému původnímu majiteli. Mniši tak neměli prostředky na obnovu kláštera, a proto až do 17. století nemohli užívat pobožený klášterní kostel a velký konvent.

Po Tricetileté válce, během níž klášter trpěl pobyty vojsk a rabováním, se však Zlatá Koruna vzchopila a dokonce se ve 2. polovině 17. století počítala mezi vzorové kláštery českomoravské cisterciácké provincie.



Znojmo – přemyslovské defilé panovníků. Hrad ve Znojmě byl postaven pravděpodobně po roce 1092, kdy vznikl samostatný znojemský úděl. Na přelomu dvanáctého a třináctého století byl přestavěn ve stylu vrcholně středověkých hradů. Na počátku patnáctého století hrad obsadili stoupenci markrběte Prokopa, kteří se v roce 1404 úspěšně ubránili při obléhání vévodou Albrechtem Rakouským a králem Zikmundem.



Královský hrad byl často zastavován šlechtickým majitelům, mezi které patřili Albrecht z Leskovce nebo Zdeněk z Roupova, kterému byl po bitvě na Bílé hoře zabaven za účast na stavovském povstání. Po roce 1710 nechal Maxmilián z Deblína přestavět starý hrad v barokním slohu.

Po násilné smrti posledního příslušníka rodu byl zámek upraven na vojenskou nemocnici. Během adaptace získal pozdně klasicistní

fasády. Později byla velká část hradního areálu poškozena vestavbou pivovaru.

Basilej – Zlatá Bula Sicilská. Kníže a budoucí český král Přemysl Otakar I. (vládl 1192 - 1193, 1197 – 1230) se na přelomu 12. a 13. století zapletl do tvrdé politické hry mezi vévodou z rodu Štaufů, Filipem Švábským a jeho konkurentem, Otou IV. Brunšvíckým z rodu Welfů, o titul římského krále. Přemyslovi se obratným manévrováním mezi tábory obou znesvářených stran podařilo vymoci si za přísliby podpory množství různých výsad, z nichž tou nejprestižnější byla královská koruna, kterou od Filipa obdržel již roku 1198. Když se na scéně objevil nový královský kandidát



Fridrich Sicilský, dostalo se mu od Přemysla Otakara taktéž pomoci. Budoucí římský král se mu za ni odměnil souborem listin, známých dnes jako Zlatá bula sicilská. Během svého pobytu v Basileji v nich potvrdil privilegia, která Přemyslovec již dříve získal od štaufského a welfského panovníka. Jelikož ještě nedisponoval pečetidlem římského krále, nechal k nim přivést pečeť krále sicilského, kterou měl k

dispozici. Zlatá bula sicilská garantovala vnitřní nezávislost českého státu a zároveň jeho formálním začleněním do Svaté říše římské nabízela českým králům jako říšským knížatům nové možnosti aktivní zahraniční politiky. Fridrich II. dále potvrdil, že udělí odznaky královské moci každému, kdo bude zvolen v Čechách. Tím bylo zachováno právo české šlechty na volbu svého panovníka. Přemysl Otakar I. se snažil tento nárok šlechty potlačit, avšak neúspěšně. Českému králi bylo rovněž potvrzeno právo investitury pražských a olomouckých biskupů, přičemž však všechny svobody, které biskupové obdrželi od předchozích římských králů, mají být zachovány. Pravděpodobně se naráží na privilegium, kterým Fridrich I. Barbarossa uznal pražského biskupa za říšského knížete.

Toto je výčet asi těch nejdůležitějších míst v éře Přemyslovců. Příště můžeme pokračovat v těch dalších, které nyní pouze zmíním.

Milán – sláva českých rytířů v boji o Milán pod králem Vladislavem II.

Křivoklát – lovecké sídlo využívané Václavem I. a jeho synem Přemyslem Otakarem II.

Chlumeck (úpatí Krušných hor) – vítězství Soběslava I. nad římským králem Lotharem III.

Velehrad – nejvýznamnější poutní místo v českých zemích.

Zvíkov – Přemysl Otakar II. zde byl vězněn Václavem I., později se sám zasloužil o největší díl výstavby Zvíkova.

Dürnkrot – zde zahynul u „Suchých Krot“ Přemysl Otakar II. v boji na „Moravském poli“.

Olomouc – nevyjasněná královražda krále Václava III. 4. srpna 1306 v budově kapitulního děkanství. Václavovou smrtí tak po meči vymřela vládnoucí linie rodu Přemyslovců, vedlejší větve rodu na Opavsku a v Ratibořsku vydržely až do roku 1521.

Váš kronikář Vladimír Jiša

Jóga v Ostředku

Cvičíme každou neděli od 18:00 do 19:30, uvnitř OÚ (za hezkého počasí v parku). Připojit se může každý, lekce jsou vhodné i pro začátečníky.

Jolana Kamarýtová
instruktorka hatha jógy
Facebook: Jóga Amrita
Tel.: 777 122 756

VÍKEND S JÓGOU

Statek Nalžovice 1. - 3. října 2021

Co se konalo a událo

Den obce Ostředek

Ve dnech 25. a 26. června uspořádala naše obec spolu s SDH Ostředek a CPV tradiční Den obce Ostředek. Přes nepříznivou předpověď počasí akci velmi přálo. Avizovaný déšť nepřišel, naopak svítilo sluníčko.

V pátek večer se v letním kině na fotbalovém hřišti promítala česká komedie Ženská pomsta, na kterou se přišla podívat necelá stovka diváků.

V sobotu odpoledne zahrála jihočeská dechovka KERAMIČKA. CPV připravila skákací hrad a pestrý program pro děti i dospělé (veselá tombola).



Večer pak zahrála kapela TOMÁŠ MAĐAR BAND.

Velké poděkování patří ostřeckým hasičům za přípravu i úklid zázemí akce v parčíku před restaurací a ženám z CPV za přichystání pestrého programu. Děkujeme také ostřeckým sokolům za přípravu letního kina.

Těšíme se na setkání při dalších akcích!

OÚ Ostředeck

Diamantová svatba - Anna a František Neradovi



Svá životní jubilea 50, 60, 70, 75, 90 a 95 let oslavili

v červenci v Ostředku

Jaroslav Dušek,

Eliška Menclíková,

a **Antonie Kapalová**

v srpnu v Ostředku **Tomáš Havel** a **Vlastislava Císařová**
z Mžížovic,

v září **Jarmila Škvorová** z Mžížovic a **Karel Uršic**
z Třemošnice.

Gratulujeme!

Ke krásným půlkulatinám přejeme paní Elišce Menclíkové z Ostředka hlavně zdraví a neutuchající optimismus!



V červenci se v Ostředku slavilo narození **Adélky Beranové**. Gratulujeme rodičům a Adélce hodně zdraví a spokojenosti do života!

Těsně před tiskem zpravodaje se rozhodla rodiče déle nenapínat **Sofinka Horáková**. Moc gratulujeme a těšíme se na seznámení! ;)



Po šedesáti letech už manželé vědí, že život bývá občas sejně tvrdý jako diamant, ale také plný krásných okamžiků.

Draží jubilanti, přejeme vám vše nejlepší k významnému výročí, radost z dětí, vnoučat, pravnoučat a mnoho let plného zdraví a radosti ze života.



V červenci si své „ANO“ řekli **Jana Havlová a Martin Balík** z Ostředka.

V srpnu **Libuše Jišová a Tomáš Fehér** z Třemošnice.

Gratulujeme a přejeme mnoho spokojených společných let!

Střemcha 2018, z. s.

Letní dny byly naší hlavní sezónou, během které proběhly jak pravidelné, tak i dlouhodobé akce.

V sobotu 19. června jsme uskutečnili první velkou brigádu v rámci projektu **Třemošnická pěšina** z grantové soutěže NADAČNÍHO PŘÍSPĚVKU Z PROGRAMU ŽIVÁ KOMUNITA.

Ke čtyřicítce Třemošňáků se sešlo na úpravu cesty podél silnice na Ostředek. Upravovala se pochozí část a také došlo na vysekání okolí původní aleje „Třemošnických hrdinů padlých v první světové válce“, dosypání štěpky podél stromů a úklidu kolem posezení. Veliké poděkování patří SPZV Ostředek, která poskytla a navozila betonový prach na pěšinu a odvozila veškerý bio odpad, který zůstal na hromadách podél celé pěšiny.



Manželé Škopkovi věnovali další sadu parkového sezení, aby bylo možné v aleji uspořádat příležitostně i posezení větší než malé skupinky. První otestování již také proběhlo, když jsme se sešli u ohně a při kytarách jsme zde strávili nejen opečeného buřta ale i příjemný večer.

Na nové části pěšiny pokračují další práce, obezdili jsme studánku ve spodní části pěšiny, stavíme kamennou zídku vedle tůně v horní části pěšiny, připravujeme zpevněný chodníček se zábradlím podél horní tůně, na pozinkování jsou již 3 tabule, na kterých budou fotokoláže z akcí z Třemošnice z dob minulých i současných.



Do konce roku plánujeme ještě hromadnou konzultaci s dendrologem nebo zahradníkem, od kterého očekáváme užitečné rady k dalšímu pěstování ovocných stromů v aleji, aby jejich „patroni“ dokázali samostatně o své stromky pečovat a aby nám alej nadále zdobila naše okolí.

Petanquový turnaj



17. července proběhl již čtvrtý ročník turnaje v pétanque o „putovní pohár“. Počasí nám opět přálo a i přes hojnou účast se na předních místech umístily opět stejné týmy z místní kotliny. Přespolní týmy jim dělaly čestnou konkurenci, ale „na bedně“ byli nejpočetněji zastoupeni především Smítkovi, a to všech generací.

tričko vybranými motivy, případně vlastní malbou nebo jinou technikou. Trička si pak děti odnesly na každodenní používání i na památku.



Odpolední doprovodný program byl letos mimořádně v režii třemošnických kytaristů Dana Dvořáka a Petra Šebesty. Představa, že se i kluci nechají jen unášet tóny harmoniky, se rozplynula, když se zjistilo, že termín naší akce koliduje s termínem dovolené Fandy Koukala. I tak, a možná osudu navzdory, jsme prozpívali odpoledne a podvečer, dokud se nevyplil celý sud s malinovou. Všechno se vyvíjelo dobře, až na konci akce nám poryv větru udělal z jednoho stanu kabriolet, takže máme do dalších akcí, co opravovat.

Výsledky turnaje:

1. Krosíci	10. Baršici
2. Kučerovci	11. Vrány
3. Střemcha	12. Bělásci
4. Strejci	13. Smítka Brothers
5. Truhláři	14. Hasiči
6. Nejdrsnější vozembouchové	15. Mžížovice
7. Kopejtky	16. 3M
8. Sedmikrásky	17. Mančičáci
9. Blaničtí rytíři	18. Chovný skot

Letošní turnaj se konal na nejlépe připraveném hřišti za všechny čtyři ročníky, jak jsme nejen jako sami realizátoři posoudili.

Veliké díky za technickou přípravu jednotlivých hřišť a rozhodcovskou činnost patří jako vždy manželům Hlavičkovým, který dávají turnajům nádech opravdu soutěžního klání.

Bartolomějská pouť v Třemošnici

I na další akci nám přál svatý Petr krásné počasí. Bartolomějská pouť 14. srpna začala dětským odpolednem, na které jsme připravili kreativní dílničku. V té si každé dítě mohlo nazdobit



Některým dětem pomáhali jejich rodiče, dokonce se zdálo, že se jim to zalíbilo víc než dětem. Tuto část odpoledne připravily a vedly dvě Martiny, Martina Škvorová a Martina Vaňková. Vedle dílničky se mohly děti také stejně jako vloni povozit na ponících, které přivezla Zdenka Vávrová z Čakova, nebo si mohly zaskákat v nafukovacím hradu.



Na večerní pouťové zábavě pak k tanci a poslechu hrála skupina Pokrok a improvizovaný venkovní parket jsme opouštěli až hodinu po půlnoci.



Veliké poděkování patří všem, kteří nám se všemi našimi akcemi a přípravami na ně pomáhají a také se zapojují do projektů, které realizujeme.

Prázdniny utekly jako voda a již nastupuje pomalu podzim, ale ještě předtím všem přejeme, abyste si užili krásné babí léta, a především pevné zdraví.

Tým Střemcha 2018

TJ Sokol Ostředeck, z.s.

Vážení příznivci ostředeckého sportu,

pojďme se společně stručně ohlédnout za činností našeho spolku během letních měsíců. První polovinu roku jsme uzavřeli naši největší akcí – Sokolským dnem. Druhý červencový víkend jsme jako tradičně uspořádali nohejbalový turnaj. Fotbalová podzimní sezóna letos začala dříve, aby se odehrálo co nejvíce zápasů, kdyby přišla další vlna koronavirové pandemie.

Sokolský den – fotbalové turnaje Prologis

V sobotu 26. června uspořádala naše TJ v pořadí již jedenáctý Sokolský den. Hlavním partnerem letošního ročníku, který byl jako tradičně vyplněn turnaji malých fotbalistů a fotbalistek, se stala společnost **Prologis Czech Republic LXIX s.r.o.** Vedle významné finanční podpory dodala také potišťovaná pamětní trička pro všechny aktéry (děti a pořadatele). Velice děkujeme za podporu. Akci podpořila také obec Ostředeck, SPZV Ostředeck, a.s., JOMA, časopis X-Football a OFS Benešov, kterým rovněž děkujeme.



Na zeleném pažitě se sešlo více než osm desítek malých fotbalistů a fotbalistek. Souběžně se hrály dva turnaje – pro mladší přípravku (ročníky 2012 a mladší) a mini-přípravku 3+0 (ročníky 2014 a mladší).

V kategorii mladších přípravek zápolilo 6 týmů. Vedle našeho sdruženého celku se Sázavou, to byly družstva z Teplýšovic, Krhnic, Soběhrd, Divišova a Chocerad. Nejprve se hrálo

ve skupinách po třech. Vítězové skupin postoupili přímo do semifinále, druhé a třetí celky spolu hrály křížem čtvrtfinále.



Náš tým velmi mile překvapil. V prvním zápase si hladce poradil se Soběhrdy, v druhém s Krhnicemi sice přišel o výhru těsně před koncem, ale v následném penaltovém rozstřelu si naši zajistili přímý postup do semifinále. Druhou skupinu suverénně ovládly Teplýšovice.

Ve čtvrtfinále se radovaly oba týmy ze skupiny B – Chocerady a Divišov, který se stal semifinálovým soupeřem našich špuntů. Naším se vydařil první poločas, vedli 2:0, a to je ještě sudí připravil o třetí branku nešetrným nepočkáním s poločasovým hvizdem na dokončení rozjeté akce. Střela z půlky hřiště skončila v síti krátce po jeho hvizdu. V druhé půli nám divišovští vstřelili tři branky a šli do finálového souboje proti Teplýšovcům.

Ostředecko-sázavští špunti hráli „jen“ o pohár za třetí místo proti Choceradům. Úvod zápasu se jim vůbec nepovedl. Prohrávali již 0:3, ale nevzdali se, dokázali vyrovnat a v závěrečných sekundách opět srovnali 4:4. Bronz v penaltovém rozstřelu vybojovali choceradští. Naši špunti si však za své vystoupení zaslouží velkou pochvalu.

Finále bylo jednoznačnou záležitostí Teplýšovic, které nedaly Divišovu prázdnou šanci pomýšlet na turnajový triumf.

První tři týmy vybojovaly poháry. Medaili, dětské šampaňské a spousty sladkostí si domů odnesl každý účastník turnaje. Každý tým obdržel jeden nový míč značky JOMA velikosti č.3.



Tříčlenná jury vybrala za nejlepšího hráče turnaje teplýšovického Tomáše Starostu. Nejlepším gólmánem byl určen Víťa Bumbálek z Divišova. Střelcem turnaje byl s 15 góly (včetně dvou penalt) domácí František Jindrák. Všichni tři získali sošku, fotbalový míč JOMA, šampaňské a dvě knihy o fotbale. Nejmladší účastník celé akce - Matěj Eichler z Teplýšovic, získal velkou čokoládu a lahev dětských bublinek.



Turnaje mini-přípravky se účastnilo 8 týmů (po dvou z Teplýšovic, Chocerad, Krhanic a Ostředku/Sázavy). Hrál se na dvou malých hřištích ve spodní části hřiště. Nejlépe si vedli hráči z Teplýšovic. První tři týmy získaly poháry, každý hráč/hračka medaili a sladkosti.

Sokolský den se velmi vydařil! Nevyplnila se deštivá předpověď, naopak po celou dobu svítilo sluníčko. Děkujeme všem, kteří pomohli s přípravou i průběhem celé akce!



Příští Sokolský den je plánován na sobotu 25. června 2022 a oslavíme na něm 60 let existence naší TJ a zároveň 55 let ostředeckého fotbalu.

Nohejbalový turnaj trojic vyhrála Postižená oblast z Benešova



V neděli 11. července uspořádal náš klub na víceúčelovém kurtu u fotbalového hřiště již 11. ročník nohejbalového turnaj trojic. Poprvé se hrálo na nedávno položeném umělém povrchu, který byl získán jako vyřazený z Hotelu Akademie Naháč a o jehož pokládku se postarali ostředečtí staří páni, kteří před turnajem připravili i nové lajny. Patří jim za velké poděkování.

Devět týmů nejprve bojovalo ve dvou základních skupinách. Utkání ve skupině se hrála na dva sety do deseti míčů. Všechny týmy postoupily do play-off, skupiny jen určily nasazení do pavouka.



Pětičlennou skupinu A, která se podle obsazení semifinále ukázala jako velmi nabitá, vyhrál benešovský tým Postižená oblast. O druhé místo se svedl velký boj mezi Divošáky Davida Luzuma a historicky nejúspěšnějším týmem turnaje Šachisti z Týnce. Vzájemný duel skončil remízou, a tak o pořadí rozhodl až počet celkem uhraných míčů, který měli lepší Divošáci. Čtvrtou příčku, ještě zajišťující přímý postup do čtvrtfinále, obsadili Benešáci Pavla Boušky. Na domácí SKS Pivaři čekala kvalifikace o čtvrtfinále s posledním týmem běčka.

V běčku dominovaly Hvězdonice B, za kterými následovali Broučci. O třetí místo zaručující čtvrtfinále si to v posledním utkání základní fáze turnaje rozdaly domácí týmy FC Holubárna a Sešívání. Úspěšnější byli nohejbalisté hrající pod hlavičkou FC Holubárna.



Vyřazovací boje zahájil zápas mezi SKS Pivaři a Sešíváními. Postup si po výhře (10:5, 10:0) zajistil prvně jmenovaný tým, jenž ale následně nestačil na Postiženou oblast (5:10, 3:10). Z kola ven šly překvapivě Hvězdonice B, když nestačily na trojici Benešáci (9:10, 1:10). V týneckém derby byli úspěšnější Šachisti, byť s Broučky první set prohráli (8:10, 10:7, 10:3). FC Holubárna příliš nepotrápila Divošáky (5:10, 6:10).

V prvním semifinále se Postižená oblast až tolik nezapotila se Šachisty (10:2, 10:4). Opakem byla bitva mezi Divošáky a Benešáky, která skončila nejtěsnějším možným poměrem ve třetím setu 9:10.

Bronzové medaile si odvezli Šachisti, kteří v malém finále ve třech setech zdolali Divošáky (7:10, 6:10, 6:10).

Finálový zápas potvrdil dominanci týmu Postižená oblast, byť v prvním setu Benešáci kousali (10:8, 10:4). Trojice Lukáše Sojky se stala teprve pátou, která se za 11 let turnaje radovala z turnajového triumfu.

Fotbalový podzim

Jak jsem zmínil v úvodu svého článku, fotbalová sezóna vypukla fotbalistům nezvykle brzy. Již o prvním srpnovém víkendu je čekalo první kolo okresního poháru a v něm Postupice – účastník okresního přeboru. Zápas se našim fotbalistům vydařil a zaslouženě se radovali z výhry 4:2 a postupu do osmifinále poháru, ve kterém ve středu 8. září doma smetli dalšího účastníka přeboru Chotýšany 7:2 a zahrají si v úterý 28. září čtvrtfinále.



Vydařený pohárový zápas všechny navnadil na první mistráky. Bohužel ty se našim vůbec nevyvedly. Vinou řady omluvenek z důvodu dovolených, oslav a také zranění se na první zápasy skládala horko těžko jedenáctka a nebýt výpomoci a rychlého vyřízení obnovy registrací pro Martina Štěcha, Jardu Kluse a Carlose Sancheze bychom asi ani do Trhového Štěpánova neodjeli. Po čtyřech kolech patří našim poslední místo s jedním bodem a děsivým skórem 11:21.

Lépe se dařilo dorostencům, kteří administrativně postoupili do krajské I. A třídy a jako historicky první tým s ostřeckým podílem okusí kraj. Tento úspěch kalí skutečnost, že během léta skončil s fotbalem další z našich nadějných dorostenců. Tedy o dost dříve, než mohl klubu na úrovni dospělých vrátit, co do něj klub za roky výchovy vložil. V této sezóně je v kádru dorostu 9 hráčů s ostřeckou registrací.

Ve spolupráci s TJ JAWA Divišov jsme přihlásili starší žáky 8+1 a také mladší přípravku 4+1 s předpřípravkou 3+0. Žáci budou hrát v Divišově. Přípravka velmi mile překvapila. Na prvním turnaji okresního přeboru v sobotu 4. září vyhrála tři zápasy (s Pecerady, Krhanicemi 2014 a Maršovicemi) a skončila druhá. Jeden z turnajů uspořádáme také u nás v Ostředku – v sobotu 18. září dopoledne. Srdečně vás zveme!



Nejlepší tři týmy si odvezli tradiční speciální ostřecké medaile a pivní ceny věnované pořadatelem.

Letní liga OFS Benešov

V minulém zpravodaji jsme vás informovali o úspěšném vystupování našeho áčka a dorostenců v rámci náhradní soutěže – Letního poháru OFS Benešov. Poslední červnový víkend dospěla tato soutěž do finále. Dospělí fotbalisté v posledním kole rozstříleli Zaječice a obsadili velmi solidní 9. místo z 30 přihlášených týmů.

Dorostence, hrající pod hlavičkou Ostředek/Sázava, jediná prohra v rámci skupinové fáze poslala „pouze“ do souboje o 3. místo, ve kterém v neděli 27. června vyzvali v Ostředku Postupice. Po výhře 2:1 se ze symbolického bronzu radoval náš tým.



Dospělí fotbalisté sehráli dvě přípravná tréninková utkání (v Ratajích 3:5, v Pojbukách 4:2). Do Letního poháru vstoupili domácími zápasy s Úročnicí (1:3) a Ratměřicemi. Na třetí zápas do Trhového Štěpánova vypravil klub pro hráče a fanoušky autobus. Návrat po výhře 4:1 byl hodně veselý. Odměnou byl ve 4. kole zápas s účastníkem krajské I. B třídy Kondrací, kterého naši potrápili a prohráli až na penalty.

Krajský fotbal v Ostředku

V předešlé části jsem uvedl, že díky dorostencům se v Ostředku bude prvně v historii hrát krajský fotbal. Historický okamžik přišel v neděli 22. srpna, když ostřecko-sázavský tým na našem hřišti přivítal fotbalisty TJ Sokol Družba Suchdol. Utkání se našim vůbec nepovedlo, soupeř je předčil ve všech směrech. Naši neproměnili dokonce ani penaltu. V neděli 29. srpna však již tým přivezl tři body za výhru 3:2 na hřišti Slavie Louňovice.



Ostřecký Votvírák 2021

V druhé polovině září se o slovo přihlásí po dlouhé roční pauze zaviněné koronavirovou pandemií také okresní soutěže ve stolním tenise. Náš oddíl přihlásil do nové sezóny jen dva týmy dospělých a jeden mládežnický. Po několika letech byla ukončena spolupráce s SKST Vlašim, protože vlašimské děti, které u nás hrály, za dobu pauzy okresní soutěže již výrazně přerostly. Všichni věříme, že v nové sezóně odehrajeme více než první dvě kola, jak tomu bylo v říjnu loňského roku...

Tradiční vstup do nové stolně-tenisové sezóny obstará v sobotu 25. září v sokolovně turnaj Ostřecký votvírák. Opět očekáváme kvalitní obsazení hráči krajské a okresní úrovně.

Dětský oddíl stolního tenisu

S trénováním, po dlouhé vynucené pauze, začal i dětský oddíl stolních tenistů. Tréninky jsou každé pondělí a středu od 17 hod. v sokolovně pod vedením bývalého ligového hráče Míry Janaty. Pokud by vaše děti chtěli začít hrát ping-pong, rádi je přivítáme mezi námi!

Přehled naplánovaných turnajů a zápasů

Předpřípravka okresní přebor 3+0

SO 04.09. 9.45	Pecerady
NE 12.09. 9.45	Krhanice
SO 18.09. 9.45	Ostředecko

Mladší příprava okresní přebor 4+1

SO 04.09. 9.45	Pecerady
NE 12.09. 9.45	Krhanice
SO 18.09. 9.45	Ostředecko

Starší žáci okresní přebor 8+1

SO 04.09. 11:00	Divišov / Ostředecko	-	Zdislavice	:
NE 12.09. 11:00	Dolní Kralovice	-	Divišov / Ostředecko	:
SO 18.09. 11:00	Divišov / Ostředecko	-	Načeradec	:
SO 25.09. 09:30	Velíš / Vracovice	-	Divišov / Ostředecko	:
NE 10.10. 10:15	Čechtice	-	Divišov / Ostředecko	:
SO 23.10. 11:00	Divišov / Ostředecko	-	Vlašim "B"	:
SO 30.10. 11:00	Divišov / Ostředecko	-	Trhový Štěpánov	:
NE 07.11. 10:15	Mezno	-	Divišov / Ostředecko	:

Dorost krajská I. A třída, skupina C

NE 22.08.10:15	Ostředecko / Sázava	-	Suchdol	0:4
NE 29.08 10:15	Louňovice (Pha)	-	Ostředecko / Sázava	2:3
NE 05.09 10:15	Ostředecko / Sázava	-	Velký Osek	3:6
NE 12.09 10:15	Pečky	-	Ostředecko / Sázava	:
NE 19.09 10:15	Ostředecko / Sázava	-	Jestřábí Lhota	:
SO 25.09 10:15	Zruč n/S	-	Ostředecko / Sázava	:
NE 03.10. 10:15	Ostředecko / Sázava	-	Vrby	:
SO 09.10. 10:00	Ostrá/Lysá	-	Ostředecko / Sázava	:
NE 17.10. 12:15	Vlašim B	-	Ostředecko / Sázava	:
NE 24.10. 10:15	Ostředecko / Sázava	-	Nehvizdy	:
NE 31.10. 10:15	Červené Pečky	-	Ostředecko / Sázava	:
SO 06.11. 10:15	Městec Králové	-	Ostředecko / Sázava	:

červeně označené zápasy se hrají v Sázavě

Dospělí III. třída, skupina B

ROZPIS UTKÁNÍ - PODZIM 2021				
SO 14.08. 17:00	Trhový Štěpánov	-	Ostředecko	7:3
SO 21.08. 17:00	Ostředecko	-	Zdislavice	3:4
NE 29.08. 15:00	Popovice	-	Ostředecko	8:3
SO 04.09. 17:00	Ostředecko	-	Libež	2:2
NE 12.09. 14:00	Kondrac B	-	Ostředecko	
SO 18.09. 16:30	Ostředecko	-	Načeradec	:
SO 25.09. 16:30	Chocerady	-	Ostředecko	:
SO 02.10. 16:00	Ostředecko	-	Mířetice B	
SO 09.10. 16:00	Bílkovice	-	Ostředecko	
SO 16.10. 15:30	Kamberk	-	Ostředecko	
SO 23.10. 15:30	Ostředecko	-	Pravonín	
SO 30.10. 14:00	Ostředecko	-	Tichonice	
NE 07.11. 14:00	Velíš	-	Ostředecko	
www.sokolostredok.cz				

Krásný zbytek léta a na viděnou na některém ze zápasů našich fotbalových týmů!

Ing. Marek Škvor, předseda

Sbor dobrovolných hasičů Ostředeck

Děti

Letní dětský tábor Okrsku Ostředeck

Už více než rok jsme si pohrávali s myšlenkou uspořádat pro naše malé hasiče letní dětský tábor. Letos se nám to povedlo. Na začátku plánování bylo strašně moc otazníků, nechali jsme se proto inspirovat i ostatními týmy, které podobné akce realizují. Při zjišťování možností, termínu, kapacitě, zázemí a dalších potřebných údajů pro zahájení příprav, jsme vzájemně se samechovskými kolegy hasiči došli k úvaze zorganizovat tábor společně. Samechovští již měli zkušenosti z minulých let a my jsme byli rádi, že se v tom nebudeme „plácát“ sami. Přeci jen je to odpovědnost a spousta starostí, které jsme si mohli rozdělit. Největší zásluhu má však Martin Kůrka, který administrativně a jako hlavní vedoucí tábor zaštilil.



Letní dětský tábor jsme uspořádali druhý týden v srpnu pod záštitou Okrsku Ostředeck. Bylo nám svěřeno 21 dětí a krásný slunný týden jsme si užili ve Stvolíkách u České Lípy, kde jsme měli pronajatu krásnou zděnou chalupu s velikánskou oplocenou zahradou. Za plotem byl nádherný les, skály, rybníky a téměř nedotčená příroda. V chalupě byla velká kuchyň, díky které jsme mohli zajistit vlastní stravování.



Téma „indiáni“ nás provázelo celým pobytem. Pro děti jsme postavili teepee a vytvořili totém jako základnu naší společné výpravy. Děti byly rozděleny do tří kmenů a během celého týdne sbíraly body za jednotlivé úkoly, které nám připravil šaman. Vyráběli jsme luky, šípky, tomahavky, čelenky, barvili trička a tvořili další potřebné vybavení pro boj mezi jednotlivými kmeny. Čtvrtý den, kdy byly ukradeny náhrdelníky náčelníků kmenů, nás čekal úkol nejtěžší, a sice zdolat nedalekou zříceninu Rohov.



Za odměnu a na oslavu vítězství jsme nechali všechny děti přespat v teepee, ze kterého měly obrovský zážitek. Přesvědčili jsme tak ducha Tatanku, že naše kmeny, které mezi sebou sice celý týden soupeřily, dokáží držet při sobě a nebát se. Tak vlastně vyhráli úplně všichni.

Po týdnu jsme se rozjeli do svých domovů a podle ohlasů dětí i rodičů se tábor opravdu vyvedl. Pokud situace a okolnosti dovolí, rádi uspořádáme další ročník letního dětského tábora i v dalších letech.

Poděkování patří především SDH Samechov a SDH Ostředeck za finanční příspěvek, společnosti Bakker s.r.o. za sponzorský dar ve formě ovoce a zeleniny na celý týden a všem, kteří se na realizaci tábora podíleli.

Výlet na řeku Sázavu

V loňském roce jsme vyrazili s kolektivem mladých hasičů na vodu. Natolik se nám splutí zalíbilo, že jsme pro letošní rok naplánovali obdobný výlet dvoudenní s tím, že přespíme jednu noc pod stany.

Vzhledem k tomu, že jsme vyrazili poslední prázdninový víkend, kdy nám počasí úplně nepřálo, byli jsme nuceni přespání zrušit a snížit i kapacitu objednaných lodí. Vodu jsme se nakonec rozhodli zdolat v sobotu i v neděli.

V sobotu nás vyrazilo sedm statečných, zaparkovali jsme auta v Sázavě a vlakem se vydali do Ledečka, kde jsme měli připravené lodě – kanoe Dag (původně plánované rafty nebyly k dispozici). Trochu jsme se obávali, jak to s dětmi zvládneme, ale překvapivě bez jediného vyklopení s pár kapkami deště v cílové rovině jsme v pořádku dojeli a vyrazili na společný pozdní oběd.

V neděli byla naplánovaná trasa delší, a to ze Sázavy do Čerčan, tentokrát na raftech, kam jsme vyrazili v početnější 19 členné skupině. Z důvodu odřeknutí některých našich hasičů kvůli nachlazení, jsme nabídli volná místa samechovským hasičům, kteří nám pomohli rafty naplnit. A tady nám počasí opravdu přálo i přes nepříznivou předpověď. Pršelo jen chvíli, a to v době, kdy jsme seděli v hospodě Na Mariáně na obědě. Velké zdržení jsme měli ale

na jezech, kde bylo málo vody a museli jsme složitě přetahovat rafty. Zřejmě i únavou z předešlého dne jsme měli velmi pomalé tempo, voda na řece stála a občas nám připadalo, že couváme. Bylo pozdní odpoledne a my se rozhodli výlet ukončit ve Zlenicích s obavou, že do Čerčan už bychom dojeli „za tmy“ i přesto, že se jednalo o poslední tři kilometry. Domu už jsme opravdu dorazili za šera.



Výlet se líbil a i na příští rok plánujeme opět pokořit další úsek řeky Sázavy. Přece do třetice nám ta opalovačka na lodích musí vyjít 😊.

Požádali jsme o dotaci na volnočasové aktivity u Okresního sdružení hasičů Benešov, které nám přispěje ve výši 70% nákladů na výdaje spojené s naším výletem. Děkujeme.

Zahájení hasičské sezony kolektivu mladých hasičů

První zářijovou neděli jsme začali s tréninky kolektivu mladých hasičů. Máme naplánované soutěže, na které je třeba se důkladně připravovat a času moc není. Budeme se proto scházet každou neděli od 16 hodin a uvítáme mezi sebe další zájemce.

Naši nejstarší závodníci už musí startovat v kategorii Dorostenců a začal se nám tím snižovat stav našeho týmu.

- 19. 9. nás čeká běh na 60 metrů s překážkami v Kondraci,
- 2.10. vyrazíme na podzimní kolo hry Plamen do Teplýšovic,
- 23.10. zavítáme na Hasíkovo dobrodružství do Samechova.

Vybavení klubovny SDH Ostředeck



V loňském roce jsme požádali o dotaci na vybavení klubovny a obnovu technického vybavení pro SDH Ostředeck.

Dlouho jsme čekali na výsledek hodnocení, ale téměř po roce se povedlo a mohli jsme tak uzavřít Dohodu o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova ČR ze Státního zemědělského intervenčního fondu, přes výzvu MAS Posázaví.

Během léta jsme tak zvládli zajistit výběrová řízení, objednat a zaplatit zboží, které bylo předmětem dotace. Jednalo se o vybavení klubovny – skříně, stoly, dataprojektor, plátno, notebook, tiskárna, kroužková vazba, vzduchovky a technické vybavení – hadice, savice, sací koš, rozdělovač. V současné době máme kompletní vybavení nakoupeno a zpracováváme žádost o platbu. Celkové výdaje projektu jsou necelých 290 tis. Kč, požadovaná dotace ve výši 80 %, tj. téměř 230 tis. Kč.

Projekt SDH OSTŘEDEK - VYBAVENÍ KLUBOVNY A OBNOVA TECHNICKÉHO VYBAVENÍ REGISTRAČNÍ ČÍSLO 20/004/19210/120/001/001241 je spolufinancován Evropskou unií, Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova, přes výzvu MAS Posázaví.

Všem přejeme krásné babí léto, hlavně pevné zdraví a dětem mnoho úspěchů ve škole.

Těšíme se na společné setkání.

Za kolektiv mladých hasičů Klára, Milan a Tomáš Škvorovi

dospělí

Milí čtenáři, léto nám pomalu, ale jistě končí, děti nastoupily do škol a my můžeme na prázdniny a vše co jim předcházelo, už jen zavzpomínat... , pokud tedy bude na co :)

S pohledu ostředeckého dobrovolného hasiče, to bylo stále ještě období poznamenané restrikcemi a omezeními. Vždyť naší poslední společenskou akcí bylo pálení čarodějnic a stavění májky, a i to proběhlo v nezvyklém termínu 22. května. Jen kolektiv mladých hasičů se aktivoval už v létě, ale o tom jste si přečetli v jejich článku.

Bez ohledu na výše zmíněná omezení však funguje naše zásahová jednotka. V nedávném období jsme měli dva výjezdy. První byl 12. června v odpoledních hodinách. To jsme odstranili spadlý strom u hřbitova, na silnici na Čakov. Druhý zásah byl 3. srpna v podvečer, kdy byla naše jednotka povolána k požáru osobního automobilu na benzínce u Bělčic. K této události samozřejmě vyjeli i profesionálové z Benešova, ale než dorazili na místo, naši jednotce už se podařilo plameny zdotat. Přestože vznikla velká škoda, nebýt našeho rychlého a profesionálního zásahu, byla by výrazně vyšší.

Zastupitelé obce se na své dobrovolné hasiče mohou vždy spolehnout a tak i tentokrát jsme na sobotu 26. června zajistili stany, pódium a parket před restaurací na oblíbenou akci Den obce Ostředeck.

V sobotu 11. září jsme měli reprezentovat Ostředeck na memoriálu v Divišově. Bohužel byl pro malou účast zrušen. Ty roky, kdy memoriál začínal v 8:00 a končil v 18:00 a soutěžilo tam i 40 družstev, je asi nenávratně pryč.

A co pro vás chystáme do konce roku?

V sobotu 2. října v odpoledních hodinách se sejdeme v hasičské zbrojnici, budeme očekávat příjezd mladých hasičů ze hry Plamen, připravíme něco dobrého k pití a jídlu. Budeme rádi, pokud mezi nás zavítáte a strávíte s námi hezké hasičské odpoledne a večer.

Ve středu 17. listopadu proběhne v Ostředku a Mžížovicích sběr železného šrotu. Výtěžek ze sběru je určen na údržbu hasičské techniky, proto vám všem za železo moc děkujeme.

V pátek 26. listopadu vás všechny srdečně zveme na Výroční valnou hromadu SDH Ostředek v sále místní restaurace.

A v sobotu 27. listopadu se v Ostředku opět rozzáří vánoční strom na již tradiční předadventní akci, spojené s vánočními trhy a adventním koncertem. Přijďte s námi zahájit advent, to nejhezčí období roku. Nasát předvánoční atmosféru, ochutnat svařák či pekelný guláš, zakoupit adventní věnec, nějaký dáreček nebo si jen poslechnout krásné vánoční koledy v podání rodiny Zavřelových.

Členové SDH Ostředek

starosta SDH Ostředek Petr Sadílek, tel.: 777 268 380

velitel SDH Ostředek František Nerad, tel.: 606 937 635

vedoucí mládeže SDH Ostředek Klára Škvorová, tel.: 775 159 112



Dále se družstvo hasičů zúčastnilo místního turnaje v „PETANGUE“, pořádaného spolkem Střemcha.



Před námi je nejnáročnější období, protože nás čeká velká rekonstrukce přenosné stříkačky PPS 12 a chtěli bychom se pokusit řešit, ve spolupráci s obcí, vypracování projektu částečné rekonstrukce hasičské zbrojnice v Třemošnici, která je obecním majetkem. Samozřejmě nezbytná hasičská proškolení, dovybavení potřebným materiálem a také možným doplněním hasičského kádru o nové členy.

Za SDH Třemošnice Vladimír Jíša – starosta

Tomáš Fehér - velitel

Sbor dobrovolných hasičů Třemošnice

Na 31. července byl naplánován dětský hasičský den, jehož součástí měla být i dětská část soutěže „Třemošnická 8“. Ve finále se uskutečnila v omezeném počtu dětí pouze první část, a to vlastní dětský den. Zhruba 3 až 5 dní před konáním soutěže postupně oznamovaly vedoucí dětských kolektivů ze sborů dobrovolných hasičů ze Samechova, z Hvězdonic, Ostředka i Tatouňovic, že nedokáží naplnit potřebný počet dětí pro absolvování soutěže a tudíž pro letošní rok soutěž vypouští. Mohlo to být způsobeno samozřejmě i vlivem „koronavirového šílenství“ a následných opatření a část dětí byla zřejmě i na táborech a dovolených.

Nicméně se děti i dospělí pobavili u džberové stříkačky, děcka se proběhla mezi kužely.



Všichni si mohli vyzkoušet kráčení na chůdách či se pocvičit ve střelbě ze vzduchovky. Některé upoutalo i vymalování předtíštěných obrysů omalováněk. Nakonec nám popřálo i pěkné počasí a tak, kdo chtěl, tak si mohl opéci i buřta. Poděkování patří SPZV za posečení a úklid plochy „Na Vinici“, dále Fr. Polesnému za hudební doprovod a všem zúčastněným za pomoc s přípravou akce.

Obec Ostředek, Ostředek 60, 257 24 Chocerady, IČ: 00232424.
Na zpravodaji spolupracovali: Mgr. Alena Měchurová, korektura Mgr. Květa Dočkalová a další uvedení přispívající. V Ostředku dne 13. září 2021, číslo 3/2021. Náklad 215 výtisků. Vychází čtvrtletně. Za obsah zodpovídá Mgr. Alena Měchurová.
Evidenční číslo zpravodaje MK ČR E 21132.
www.ouostredok.cz. Tel. 739492259.

E-mail: zpravodaj@ouostredok.cz, mechurovalena@seznam.cz

Příští uzávěrka bude 5. prosince 2021.

Co se připravuje

25. září - Ostředecký Votvírák – turnaj ve stolním tenise (sokolovna)

Září – Vítání občánků (salonek restaurace)

Září/říjen – Drakiáda (podle počasí)

9. října – Setkání seniorů (sál restaurace)

Říjen – divadelní zájezd do Prahy

16. října – Havelské posvícení (restaurace)

30. října – Posezení s harmonikou v Třemošnici

30. října – Lampionový průvod a vyřezávání dýní Ostředeck

6. listopadu – Lampionový průvod a vyřezávání dýní Třemošnice

13. listopadu – Víkend svatomartinské husy (restaurace)

17. listopadu – sběr železného šrotu

19. listopadu – Divadelní představení DS Chodidlo (sál restaurace)

26. listopadu – Výroční valná hromada SDH Ostředeck

27. listopadu – Rozsvícení vánočního stromu Ostředeck

27. listopadu – Rozsvícení vánočního stromu Třemošnice

18. prosince – Vánoční besídka

30. prosince – Silvestrovský pinčes (sokolovna)

Podmínky konání všech naplánovaných akcí podléhají aktuálním vládním nařízením a situaci kolem covid 19.

Inzerce



JAClean
JEDNOTKA V BEZPEČNOSTNÍM ZNAČENÍ

Společnost J.A.CLEAN hledá nové kolegy na tyto pozice:

APLIKAČNÍ TECHNIK

- realizace podlahového značení
- realizace průmyslových podlah

Nástupní plat 150 Kč / hod., příplatky, benefity.

Možnost profesního růstu v rámci společnosti.

Alena Janoušová – mob.: 724 355 990,
alena.janousova@jaclean.cz

J.A.CLEAN spol. s r.o. Pavlovice 88 258 01 Vlašim

TJ SOKOL OSTŘEDEK, z.s.
SRDEČNĚ ZVENA



Turnaj pro registrované hráče OP i krajských soutěží

SOBOTA 25. září od 9 hod.

SOKOLOVNA OSTŘEDEK

Netajíš mi něco, miláčku?

Stereotyp a nuda nemusí být vždy stereotyp a nuda.



Divadelní soubor
CHODIDLO Bystřice

REŽIE: VANDA PECHOVÁ
HRAJÍ: JANA AUSTOVÁ, MIROSLAV STOKLASA,
HANA VAŠÁKOVÁ, BARBORA POSPÍŠILOVÁ,
MILAN DOLEŽAL
HUDBA: CTIRAD SEDLÁČEK

OSTŘEDEK: 19. Listopadu 2021 - 19:30

